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Seřadí slova podle abecedy, rozezná druhy vět,píše správně ú-ů,umí zapsat slova nadřazená, podřazená, souřadná, protikladná.Zvládá přepis, diktát. Čte plynule a s porozuměním delší texty. Čte si svou knihu.Rozpozná ve  slově slabikotvorné R a L,umí rozdělit slova na slabiky.Umí vyjmenovat tvrdé a měkké souhlásky a píše po nich správné i, y.  Umí si zdůvodnit psaní párových souhlásek. Píše správně slova s dě,tě, ně, bě, pě, vě. ,mě. Umí vyjmenovat názvy slovních druhů. Pozná podstatné jméno, sloveso, předložku. Umí správně napsat vlastní jména  a místní jména s velkým písmenem na začátku.

	M    opak. Ze 2.roč.

	Sčítá a odčítá do 100 i s přechodem desítky,postaví stavbu z kostek podle plánu. Vyřeší sčítací trojúhelník.Vyřeší slovní úlohu.Orientuje se v rodokmenu rodiny, zná zvířátka dědy Lesoně a umí je porovnávat. Poradísi v prostředí Parkety a Autobus. Zvládne vyřešit Výstaviště a Hady.Pjmenuje část celku-polovina, třetina…Počítá s penězi. Umí násobky 2 a zvládá násobilku 2,3,4,5,6. Modeluje geometrické tvary různými způsoby. Zvládá násobilku 7, 8. Umí sčítat písemně i s přechodem desítky.

	ČaS 
	Zná svou adresu. Ví, kdy se narodil. Umí bezpečně přecházet vozovku. Dodržuje třídní pravidla. Pozná důležité dopravní značky.Ví, jak má být správně vybavené jízdní kolo. Ví, jak se jmenuje stát, kde žijeme, ví, které je hlavní město ČR i sousedních států. Ví, co znamenají barvy na mapě. Ví, co jsou státní symboly.
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